

购春联

买年货

张灯结彩迎新年

实习生 史书航 本报记者 夏景明 刘鹰 王彦雨 魏利军 张建树 吴培民 摄影报道



春节临近，市区张灯结彩，喜气、祥和的节日氛围越来越浓。走在辽源的大街小巷、世纪步行街、农贸市场及各百货商场里，年货商品交易日渐红火，市民纷纷挑选春联、灯笼、食品、水果等年货，迎接新春佳节的到来。

记者在世纪步行街上看到，除了销售糖果、锅碗瓢盆、仿真花卉及日用品的摊床外，到处都是售卖春联、“福”字的摊位。一副副写满吉祥祝福的春联、各式各样的年画和“福”字铺满了大半个步行街。其间，火红的灯笼、俏皮的猪宝宝等代表吉祥的剪纸、春花、“福”字等烘托节日气氛的玩偶及小摆件非常惹眼，吸引了市民们踊跃采购。在吉春路农贸市场、农村大集及周边蔬果超市里，年货品种丰富，不仅传统味道十足，还增添了许多南方特色蔬菜水果。其中，海鲜类品种要大大多于往年，部分市民更是将年夜饭中传统的鲤鱼换成了更加营养美味的海鱼。除此之外，商场里也是人头攒动，经营者们基本都打着促销的旗号来吸引顾客的目光，来来往往的市民手上都提着大包小包的年货。



致全市广大在外乡亲的慰问信

全市广大在外的乡亲们：大家好！

最美家乡水，最亲故乡人。值此2019年新春佳节来临之际，谨向你们及家人致以节日的问候和新年的祝福！

天道酬勤，自强不息。多年来，你们怀着对美好生活的向往，带着亲人的殷殷期盼，惜别故土，远赴他乡，在工作岗位上辛勤劳动、务实苦干、奋力拼搏，成就了一番事业，闯出了一片天地，展现了辽源儿女的风采，为家乡增添了荣光。你们在外打拼、成才成功，家乡也进入了高质量发展的快车道。特别是过去一年来，市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入贯彻落实党的十九大精神，主动适应新时代新常态，砥砺奋进、开拓创新，产业转型升级持续推进，改革开放持续深化，“三大攻坚战”取得可喜成果，人民群众获得感不断增强，党的建设不断加强，社会大局继续保持和谐稳定。回顾家乡的发展和变化，离不开你们的关注和支持，在此对你们表示衷心的感谢！

孔雀何须东南飞，家乡亦能展宏图。当前，全市上下正在市委、市政府的正确领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实乡村振兴战略的各项任务，农业农村现代化加快推进，强农惠农富农力度持续加大，农村基层组织建设和

乡风文明建设不断加强，广袤农村迎来了历史性的重大发展机遇，新时代的辽源乡村大有可为。按照省委组织部安排部署，我们在春节期间集中开展乡土人才联络和回引工作，通过召开恳谈会、联络会，致一封家书等方式，搭建沟通联络平台，建立乡土人才库、后备干部库，积极引导在外务工经商人员返乡创业，为家乡发展建言献策、贡献力量。同时，我们将把愿意返乡、符合条件的乡土人才纳入村级后备干部队伍，把优秀人才适时充实到村“两委”班子，激发农业农村创新创业活力，夯实乡村振兴的人才支撑。

政以才治，业以才兴。在前不久刚刚闭幕的市委七届六次全会上，我市提出了“以新气象新思路新举措开启新征程，奋力开创辽源高质量发展新局面”的奋斗目标。开启新征程、开创新局面，既需要辽源广大干部群众的共同努力，更需要各界人才的鼎力支持。希望你们积极参加市县乡村建设的相关活动，积极关注、支持家乡建设，利用学到的新知识、新技能，回乡参与建设，带领乡亲们共同致富奔小康，为辽源高质量发展作出新的更大贡献！

最后，衷心祝福广大在外的乡亲们新春快乐、家庭幸福、万事顺达！

中共辽源市委组织部
2019年1月31日

致全市广大域内外人才的慰问信

广大域内外人才朋友们：大家好！

新年甫至，万象更新。值此中华民族的传统节日——春节来临之际，中共辽源市委、辽源市人民政府和全市120万人民向工作在各自战线上的广大域内外人才，致以最诚挚的问候和最美好的祝愿！

过去的一年，在省委、省政府的正确领导下，市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大精神，紧紧围绕中央、省委的各项决策部署，紧密团结域内外各类人才，凝心聚力、合力攻坚，开创了经济稳步增长、改革开放持续深化、三大攻坚战取得显著成果、人民群众获得感不断增强、党的建设不断加强、社会大局保持和谐稳定的良好局面。这些成绩的取得，是全市人民共同团结奋斗的结果，更凝聚着全市广大人才们的创新智慧和辛勤付出！在此，谨向你们致以崇高的敬意和衷心的感谢！

过去的一年，我市人才工作坚持围绕中心、服务大局，紧抓创新驱动引才聚才、改革体制机制选才育才、优化政策环境育才留才，深入实施“152人才集聚工程”，相继打出了建设“人才林”、设立北京域外人才工作站、开展市领导人才大走访活动、制定东辽河人才系列培育计划、集中

举荐域外英才、组织域外英才返乡考察活动等一系列“组合拳”，最大限度激发了人才创新创业活力，为加快辽源高质量发展提供人才智力支撑。特别是广大域外英才始终心系家乡、情牵桑梓，纷纷以不同方式、不同途径助力家乡发展，支持家乡建设，为辽源的振兴崛起贡献着智慧和力量，家乡人民感谢你们！

2019年是新中国成立70周年，也是决胜全面建成小康社会的关键之年。前不久召开的市委七届六次全会，科学描绘了奋力开创辽源高质量发展新局面的宏伟蓝图。要以新气象新思路新举措开启新征程，迫切需要我们抢抓新机遇，明确新思路，展现新作为，需要全市人民上下同心、砥砺奋进，尤其离不开广大域内外人才的热情参与、鼎力支持。

新的一年，衷心希望广大域内外人才进一步弘扬爱国奋斗精神、激发使命担当、树立崇高追求，继续关心、关注、支持、参与辽源的发展建设，继续为辽源高质量发展建言献策、贡献力量，创新作为、建功立业，与我们一道把辽源建设得更加幸福美好。最后，衷心祝福广大域内外人才新春愉快、阖家幸福、事业有成、万事如意！

辽源市人才工作领导小组
2019年1月31日

“大棚房”问题举报电话：
0437-3297012、0437-3297028
举报地址：辽源市龙山区西宁大路1428号辽源市农业农村局

税务专栏

2019年1月9日，国务院常务会议决定再推出一系列小微企业普惠性税收减免政策。现整理优惠政策热点问题，以加深纳税人、缴费人对新政策的理解。

部分地方税种和相关附加减征的政策是否可以和原有地方税种优惠政策同时享受？

答：

已经享受原有地方税种优惠政策的增值税小规模纳税人，可以进一步享受本次普惠性税收减免政策，也就是可以叠加享受。例如，城镇土地使用税，根据《财政部 国家税务总局关于房产税城镇土地使用税有关问题的通知》（财税〔2019〕128号），对在城镇土地使用税征税范围内单独建造的地下建筑用地，暂按应征税款的50%征收城镇土地使用税。在此基础上，如果各省（自治区、直辖市）进一步对城镇土地使用税采取减征50%的措施，则最高减免幅度可达75%。